AAMIANOZ INANNHZ $ AATEBPA A’ AYKEIOY Z
MAOGHMATIKOZ

EYAAO EPTAZIAZ

ENOTHTA : «<AnoAutn Tipn npaypatikou apiOpou — TPAIIEZA OEMATON »

OEMA 1
Aiveral n TapaoTtaon: A =[3x —6|+2, 6TTou 0 X gival TTPAYHATIKOG apIBUOG.
a) Na atmrodeieTte OTI:

i. ylakdbe x>2, A=3x-4 ii. yla k@be x <2, A=8-3x
2 J—
B) Av yia Tov X I0XUEI OTI X > 2 va aTTodEigeTe OTI: X -16 =3x+4
[3x — 6| +2
OEMA 2

MNa kGOBe TTpayuaTiké apiBuod x ye v Id10TNTA 5 < x <10,
a) VO yPAWETE TIG TAPACTAOEIS X — 5| Kal [x —10| Xwpig aTTOAUTES TIHEG.
x-5| |x-10]

+

B) va uttoAoyioeTe TNV TIPA NG TTapdoTaong: A =
x-5 x-10

©EMA 3
Aivetal TrpaypaTikég apiBpdg x, yia Tov otroio 1oxUer: d(x,-2) <1.

Na dei€ete 6111 @) -3 <x<—1 B) x*+4x+3<0

©EMA 4

AivovTal ol TTapaoTaoelg: A =[2x —4| kai B =|x - 3| d1Tou 0 X &ival TpaypaTikog apibudg.
a) MNa kdBe 2<x <3 va amodeitete 01 A+B=x-1.

B) Ymapxel xe[2,3) woTe va ioxuel A+B =2 ; Na aimloAoyAoeTe TNV ATTAVTNOT 0OG.
©OEMA 5

MNa ToV TTPAYMOTIKO aplBud X 1oxUel: d(2x,3) =3 —2x

a) Na atmmodeigete OTI: X < %

B) Av x < % va ammodeigeTe 6T N TapdoTaon: K =[2x —3|- 2|3 - x| eivar aveEaptnTn TOU X.

©EMA 6
AiveTal TTpaypaTIKOG apiBUOG X yia ToV 0TToio I0XUE!: [x —2| < 3
1 -5

a) Na armrodeigete o1 —1<x <5 B) Na atrAotroinoete Tnv TTapdctaon: K = %
OEMA 7
AivovTal TTpayuaTIKoi apiBUoi y, yia Toug oTToioug IoXUe!: |y —2| < 1

. , coraan kY= 1Y =3
a) Na armodeigete oT1: ye(1,3) B) Na arrAotroifoete Tnv TTapdcTaon: K = BT —

OEMA 8

AV yia TOV TTPayOTIKG APIBHOG X I0XUEN [2X -1 < 1, TOTE:
a) Na armrodeigete 011 0 < x <1

B) Na diatdéete a1rd TO HIKPOTEPO TTPOG TO PEYAAUTEPO TOUG APIBUOUG: 1,x, x°.



AAMIANOZ INANNHZ $ AATEBPA A’ AYKEIOY Z
MAOGHMATIKOZ

OEMA 9

a) Av a<0, va amodeixOsi 6Ti: c>(+l <-2 B) Av a <0, va amodeixei 6Ti: |of + Mso
a

©EMA 10

a) Av a,BelR—{0}, va amodei@ei o1r: [+ > 2

B) MNoTe 1oxvel n1odTnTa otV (1); Na aimioAoynoeTe Tnv amdvinon oag.

OEMA 11

Aivetar n apdotaon: A =[x—1+|y—3| pe x,y Tpaypatikols apiBols, yia Toug oTroioug IoXUE:
T<x<4 ka1 2<y<3.

Na atrodeigete OTI: a) A=x-y+2 B) 0<A<4

OEMA 12

Aivovtal Ta onueia A, B kai M TTOU TTOPIOTAVOUV OTOV GEOVA TWV TTPAYUATIKWY ApPIOPWY TOUg
apIBUOUG —2, 7 Kal X avTioToIXa, NE —2< X< 7.

a)Na SIaTUTTWOETE TN YEWUETPIKA EPUNVEIQ TWV TTOPAOTACEWV. i) [x+2 i) [x-7|

B) Me Tn BorBeia Tou Ggova va SWOETE TN YEWHETPIK Eppnveia Tou aBpoiopatog: |x + 2 +|x —7|

y) Na Bpeite TV Tipr TG TapdoTaong A = |x + 2| +|x — 7| yeWHETPIKA.

8) Na emiBeBaiwoete aAYERPIKA TO TTPONYOUPEVO CUUTTEPACHA.

OEMA 13
2¢ €vav agova 1a onueia A, B kal M avTioToixoUv oToug aplBpous 5, 9 Kal X avtioToixa.

a) Na SIaTUTIOETE TN YEWHETPIKNA EPUNVEIN TwV TTAPACTACEWY |x — 5| Kai [x 9.
B) Av ioxUel [x —5|=|x-9],
i) Mola yewpeTpikn 1816TNTA TOU onueiou M avayvwpilete; Na aimioAoyfoeTe TNV ATTAVTNOT O

ii) Me xprion Tou Ggova, va TTPOCdIOPICETE TOV TIPAYUATIKO apIBUO X TTOU TTAPICTAVEI TO ONUEIO
M. Na emBeBaiwoeTe pe aAyePpIkd TPOTTO TNV ATTAvVTNON OOG.

©EMA 14

AivovTai ol TrpaypaTikoi apiBuoi o kai B yia Toug oTroioug IoxUel N aviowon: (a—1)(1-B)>0

a) Na atrodei¢ete 611 T0 1 gival gETAEU TWV Q.

B) Av emmAéov [B-al=4, va umoloyioete v TiuR Tng TapdoTtaong: K=|a—-1+[1-p|. Na
QITIOAOYAOETE TNV ATTAVTNOT 00G EITE, YEWMPETPIKA €iTE AAYEBPIKA

OEMA 15
Mo Toug TTpaypaTikoUg apiBuous a,BelR 1oxUer: o [a-2/<1 o [B-3|<2
a) Na atrodeixfei 6T 1<a< 3 B) Na Bpebei peTatu Tmoiwv apiBuwy Bpioketal o B.

Y) Na BpeBei petagu moiwv apiBuwyv Bpiokeral n mapdoTtaon 2a—33.

8) Na Bpebei peTalu moiwv apIBuwyv BpiokeTal n TTapdoTacn %.



